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Student Satisfaction Survey

Students' Feedback Analysis:

Students' feedback obtained by college teaching departments were put before the Principal
of the College by Internal Quality Assurance Cell (IQAC). Feedbacks were obtained from 751
students on prescribed feedback sheet On the basis of responses of students for 20
parameters on a five category scale. The parameters bn which students' feedback have
shown high and positive response which is worth appreciating are knowledge,
communication skills, sincerity and commitment level of teachers, This encouragement for
class participation and student-teacher relationship. All these reveal the capability of
teachers, their sound knowledge base commitment and care for this students. No doubt,
good and knowledgeable teachers, regularity of classes and availability of teachers for
students in and outside the classroom and a good teaching environment in the campus are
our biggest strengths.

Action Taken:

In the recent years, the College has provided advanced version of computers to different
departments with Wi-Fi facilities, computer facilities have been developed in various
departments, almost every department has got the facility of smart class rooms. Work of
Accounts Section is completely computerized.
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Students were asked 20 questions on teacher's pedagogy, office staff and college system in which
they had to do

Give a rating on a scale of 1-5.

1.What is the percentage of syllabus completed in the class? $&nﬁ%ﬁuﬁwmqﬁﬁo‘m
ar?

751 responses

@ 85t0 100%
® 70t0 84%
© 55to0 69%
® 30to054%
@ Below 30%

4

2. How well did the teachers prepare for the classes? R1&®1 - H&l & o7 fbaHl st qarl @12

751 responses

@ Very good, g 33T,

@ Good, =3I,

© Satisfactory, Jdl¥oHd®,

@ Unsatisfactory, 3&idlSolHd,
@ Not applicable Fﬂﬂﬁ?ﬂ
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3. How successful is the communication style of the teachers? fRrefen! &) Harg e, FUwoT H fha-T
qpa?

751 responses

@ Always effective, SHRIT TH,

@ Sometimes effective, HH-FHH T,
@ Just satisfactorily, S Jd¥oH® &1 I
@ Generally Ineffective, 3TH TR T 3T

[ ] Very poor communication , dgd ds

4. Teacher's approach to teaching can best be described as. ST o o0 g & effaniv &l
Taran 9 § aftfa faean o gaar g

751 responses
@ Excellent, 3P
@ Very good , G 3w
24.6%
@ Good , =37
23.8% @ Fair, Feag
' L @ Poor, T
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers? el gRI Wq@mﬁ yfchar
e g g 2

751 responses

® Always fair, TH w78,
@ Usually fair, SITATR T2 feTef,
@ Sometimes unfair, HH-FHT Gﬂﬁlﬁ,

) @ Usually unfair, 3THHR TR [,
o @ Unfair. 3ifrd|

6. Was your performance in assignments discussed with you 23S C o MG R AT U Y
fa= famef fovar

748 responses

@ Every time, Td® 909

@ Usually, 3R X
) @ Occasionally/ Sometimes, FtFaft
@ Rarely, TS &
A ® nNever, G
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7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow? BRI RSRCE Gh?@lﬁ$ﬁ'ﬂl Eb_sp
AT T&H Bl 52

751 responses

@ Strongly agree, U;UTH: TgHd

® Agree, U5HT

@ Neutral, Tc&

@ Disagree, 3gHd

@ Strongly disagree TUf: 3RTEHT

8. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit

opportunities for the students? IR BHA B 1%1123?_6' fafSre & sram=i o EiE'IﬂTaef ¥ i v @Fﬂ%?

748 responses

® Regularly, Fafia
@ Often, UTT:

© Sometime, Fi-Fft
@ Rarely, TS &
@ Never, Haft a8t
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9. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes? TRI&@ MBI T SUTET GadT3, UTdsh... THI 3R HRIHH YRUTH & SR H Jfed I 62

749 responses

® Every time, Td® 90T

® Usually, 3THAR T

@ Occasionally/ Sometimes, FHt
@ Rarely, UG gl B

@ Never, By gl

10. Does your mentor properly follow-up your assigned work? 30T TR&H 3 i & &1
Ifd Tddg el 82

747 responses

@ Every time, Td® 909

@ Usually, 3R T

@ Occasionally/ Sometimes, FtFaft
) @ Rarely, TS &
ﬁ @ | don't have a mentor
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11. The teachers illustrate the concepts through examples and applications? 218 IaTeRuN 3R
SIIVENTY & W1 ¥ AR &7 quiH & & 12

748 responses

® Every time, Td® 90T
® Usually, 3THAR T
@ Occasionally/ Sometimes, FHt

@ Rarely, MG & FH
e @ Never, B R

12. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, multimedia etc. while

teaching? fardm Tfawrd e Rreor & SR S, werfiSt moiaeR, HeetHifsan aife &1 ST o 87

751 responses

@ Above 90%

® 70-89%
@ 50 - 69%
18% @ 30-49%
24.8% ® Below 29%

13.8%




7/ Netaji Subhash Chandra Bose Govt. Girls P.G. College

NAAC gRT Feaifea Je-d
IS, TTETS, RUTY : 0522-4953069
Website : nscbonline.in, nscbggpgc.org, Email :nscbggdc@gmail.com

Student Satisfaction Survey

13. Facility of lab in college? @Icisl § od &1 AT 82

740 responses

@ Excellent, 3HY
@ Very good , I8 3

@ Good , 35
® Fair, fwmer
y — | @ Poor, T

14. Facility of library in college? CARSE] LEENEANE G| Qjﬁ?ﬂ 8?

750 responses

@ Excellent, &Y

@ Very good , 954 231
© Good , 31

® Fair, A

@ Poor, W4

15. Facility of Sports in college? Pl H Ad Bl {-[ﬁ‘?ﬂ 8?

749 responses

@ Excellent, 3&HY

@ Very good , g 331
@ Good , 3T

® Fair, e

@ Poor, T




Netaji Subhash Chandra Bose Govt. Girls P.G. College

NAAC gRT Jeifed ‘ds-d1'
TS, STETSH, TRV : 0522-4953069
Website : nscbonline.in, nscbggpgc.org, Email :nscbggdc@gmail.com

Student Satisfaction Survey

16. Are you coming to college by ? ﬁﬁﬁ%ﬂﬁﬁ?ﬂ?ﬁ o~

751 responses

@ Bus/Auto
@® Car

@ Scooty/Bike
@ Cycle

@ Walker

17. Rate your college on 1to 5 scale.? 13 5 & HIUH! TR 30 DI DI el he?

751 responses
400

300 331 (44.1%)

249 (33.2%)

200

100 118 (15.7%)

0 35 (4.7%)
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18. Rate your teacher behaviour on 1to 5 scale? 13 5 & HIU-I UR 30 fR1&(dh & HdER BT Helich
B2

751 responses

600
400 453 (60.3%)
200
193 (25.7%)
25 (3.3%) 18 (2.4%)
0 | 62 (8.3%)
1 2 3 4 5

19. Rate college office staff behaviour on 1to 5 scale? 1 Y 5 & UG- R Bl HhY WP & HdgR
B HADhA DHe?

751 responses

400

300 316 (42.1%)

240 (32%)

200

100 132 (17.6%)

40 (5.3%)
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20. Are you availing scholarship? &1 HU W@%WWUB‘&T@ g2

746 responses
® Yes
® No
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